

社區中心後樓梯犯案 中年色魔非禮自閉童



1/2 ■ 男童被帶到一個社區中心後樓梯侵犯。



2/2 ■ 疑犯昨晚被捕。

秀茂坪驚現變童色魔！一名七歲男童本周日被一名陌生漢帶到一個中心的後樓梯狎玩。警方其後接到社署轉介調查後，昨晚拘捕一名涉案男子。有兒童福利組織呼籲家長，不應由於子女性別而疏於防範，並應從小教導孩子保護自己。

據悉，受害男童患有自閉症，本月八日下午，男童由祖母帶回順利邨住所大廈地下，祖母着他自行上樓後離開後，一名瘦身材、蓄灰短髮的陌生男子，帶他到附近一個社區中心後樓梯，其間遭人猥褻侵犯。社署職員事後得悉事件，認為事態嚴重，前日通知警方後，案件轉交秀茂坪警區刑事調查隊一隊。調查後，昨晚在順安邨拘捕一名四十四歲涉案男子。

對於邨內出現變童色魔，就讀小五的十歲姓李男童稱，老師昨在課堂間有提醒他們上下學時，最好數人一起，若獨自一人時遇上危險，要迅速逃走及高呼求救。帶着讀幼稚園男孫的家長黃太，亦對事件感到驚慌及擔心，她表示以後會加倍小心看顧孫兒。當區區議員蔡澤鴻稱，區內一直沒有嚴重風化案發生，只是一四年時，曾出現過露體狂「專嚇啲細路女」，及後警方已拘捕一名六十一歲男子。

防止虐待兒童會助理總幹事侯姑娘提醒家長，勿因子女性別是男生，便疏於防範，並應從小教導孩子「自己的身體屬於自己」，以及提防陌生人。她又呼籲家長應看管好小孩，勿讓他們單獨前往不熟悉的地方。